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 Председник ЦИРСД Вук Јеремић каже у Трстенику да власт грађанима поручује да се
стрпе и чекају боље сутра и да се плаши да на овакав начин то никад неће стићи.

  Бивши шеф српске дипломатије, који је најавио кандидатуру за председника Србије,
рекао је да Србија може много боље.   

"Ако будемо седели и ћутали, биће нам сваким даном све горе. Они су ти који то не умеју
да постигну и зато треба да оду“, изјавио је Јеремић.

  

Разговарајући са грађанима о конкретним решењима за кључне проблеме и изазове
Србије и слушајући њихове сугестије и предлоге пре него што изађе са председничким
програмом, Јеремић је нагласио да ће захтевати да у Србији постоје јасни, фер и једнаки
услови за пословање свих, без обзира на порекло или степен блискости са влашћу.

  

"Као председник Србије радићу на стварању квалитетних и добро плаћених радних
места, на обнови индустрије и доласку инвеститора са високом пословном етиком који
доносе сопствени капитал и модерне технологије. Залагаћу се за веће циљане
инвестиције у производњу и инфраструктуру, за подстицање личне потрошње и за
отварање нових тржишта за нашу привреду у свету“, изјавио је Јеремић у сали
Скупштине општине Трстеник.
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Он је нагласио да један од најзначајнијих државних приоритета мора бити
трансформација и препород пољопривреде и указао да је природно да једна од
окосница српске пољопривреде треба да буде повртарство и воћарство.

  

“Као прво заложићу се за забрану продаје пољопривредног земљишта странцима“,
поручио је Јеремић.

  

Он је додао и да ће инсистирати за изградњи инфраструктуре која је у националном
интересу, пре свега Моравског коридора, аутопута Појате-Прељина.

  

“Не разумем зашто се уместо тога форсирају пројекти попут аутопута према Албанији!
Чија је то идеја? Можда Тонија Блера и других саветника ове Владе“, рекао је Јеремић.
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  Пре скупа, Јеремић је, заједно са супругом Наташом, посетио домаћинство ЗоранаКарића у трстеничком селу Оџаци где је са домаћином, његовим комшијама ипољопривредницима из других села у овом крају разговарао о проблемима са којима сесуочавају.  (Б92)  
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